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Vážení podporovatelé, kolegové, přátelé ProCitu,
předkládáme vám výroční zprávu našeho spolku za rok 
2024.

I v uplynulém roce jsme se s plným nasazením věnovali 
podpoře dětí s poruchou autistického spektra (PAS) a je-
jich rodin. Naším cílem bylo přinášet praktickou pomoc, 
odborné zázemí a prostor pro sdílení a růst.

Po celý rok jsme poskytovali sociálně aktivizační služby  
a realizovali řadu aktivit zaměřených na posilování rodin-
ných vztahů, rozvoj schopností a zmírnění sociální izolace.
Uspořádali jsme víkendové pobyty pro děti, které pod-
porují jejich samostatnost a zároveň poskytují odlehče-
ní rodičům. Proběhl také lyžařský pobyt pro celé rodiny  
a oblíbený vzdělávací a sportovně-relaxační týden v Kon-
stantinových Lázních. Tento pobyt nabídl dětem bohatý 
program s výlety a hrami, zatímco rodiče mohli čerpat síly 
při relaxačních aktivitách. Do tohoto místa se plánujeme 
vrátit opět v roce 2026.

V létě jsme již tradičně zorganizovali Léto s ProCitem, ten-
tokrát opět ve dvou turnusech – v červenci a v srpnu. Děti 
zažily spoustu výletů, her a dalších aktivit, které mohly vy-
užít k navazování nových přátelství.

V průběhu roku jsme také nabídli širokou škálu volnoča-
sových a vzdělávacích aktivit pro děti s PAS i jejich souro-
zence. Novinkou bylo zařazení biofeedbacku, který rozši-
řuje možnosti podpory a rozvoje dětí.

Velký důraz klademe také na vzdělávání – pořádáme kur-
zy pro rodiče, odborníky i širokou veřejnost a přednášky 
pro školy a školská zařízení. Dlouhodobě spolupracujeme 
s Pedagogickou fakultou ZČU v Plzni – její studenti u nás 
v rámci praxe pomáhají při hodinách cvičení a fyziocviče-
ní, kde získávají zkušenosti s dětmi s poruchou autistické-
ho spektra. Díky tomu budou v budoucnu lépe připraveni 
na jejich začleňování do běžné výuky tělesné výchovy.

Součástí naší práce je také osvěta o autismu, kterou se 
snažíme šířit do společnosti prostřednictvím akcí, jež mají 
přesah a osloví i širší publikum. Jednou z těchto událostí 
byla osvětová panelová výstava umístěná přímo na plzeň-
ském náměstí Republiky, ve stínu katedrály sv. Bartolo-
měje. Nechyběl ani 8. ročník rodinného modrého běhu 
RUN for ProCit, který se stal tradiční součástí osvětového 
měsíce dubna. Na podzim proběhl již 12. ročník benefič-
ního koncertu. Díky velkému zájmu veřejnosti jsme letos 
mohli akci přesunout z menších prostor do nádherného 
sálu Velké synagogy. Na koncertě vystoupila zpěvačka 
Bára Basiková, Blue Cimbal a jejich hosté.

Děkujeme všem institucím, sponzorům a jednotlivcům, 
kteří nás v roce 2024 podpořili. Vaší pomoci si nesmírně 
vážíme. Jen díky vám můžeme být oporou dětem s PAS 
a jejich rodinám.

Jsme také hrdí na naše lektory a dobrovolníky, kteří za 
svou dlouhodobou práci získali ocenění Křesadlo a Anděl 
– bez jejich pravidelné pomoci by to nešlo.

Rok 2024 byl plný zážitků, inspirace a spolupráce. Věříme, 
že při nás budete stát i nadále.

S úctou,
Irena Vítovcová
předsedkyně a zakladatelka
Občanského sdružení ProCit, z.s.



Náklady a výnosy v tis. Kč r. 2024 hl. činnost celkem

Náklady celkem 5 092 5 092

Spotřebované nákupy a nakupované služby 1 511 1 511

Spotřeba materiálu,energie a ostat. nesklad.dodávek 308 308

Opravy a udržování 53 53

Náklady na cestovné 47 47

Náklady na reprezentaci 47 47

Ostatní služby 1 056 1 056

Osobní náklady 3 517 3 517

Mzdové náklady 2 973 2 973

Zákonné sociální pojištění 527 527

Ostatní sociální náklady 17 17

Daně a poplatky 0 0

Ostatní náklady 64 64

Výnosy celkem 5 109 5 109

Provozní dotace 3 662 3 662

Přijaté příspěvky celkem 921 921

z toho přijaté dary 900 900

a Členské příspěvky 21 21

Tržby za vlastní výkony a za zboží 526 526

Výsledek hospodaření před zdaněním r.2023 17 17

Výsledek hospodaření po zdanění r.2023 17 17

DĚKUJEME!


